
Анкета 
 

«Школьное питание глазами учащихся» 

В анкете приняли участие 241 – 82% учеников из 293  

Опрос проходил на неделе с 22 по 26 января 2024 г. 

1. Завтракаешь ли ты дома? 

а) да -112 – 46% 

б) иногда – 35 – 15% 

в ) нет – 94 – 39% 

2. Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а) да -108 – 45% 

б) нет – 133 – 55% 

3. Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? Пюре, котлета, борщ, макароны, плов, 

гороховый суп 

Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? Рыба, рассольник, рис, печень, каша 

4. Хватает ли тебе порции? 

а) да 199 – 82% 

б) нет – 42 – 18% 

5. Просишь ли ты добавку? 

да) 68 чел. – 28% 

нет) 73чел - 72% 

6. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

а) да – 147 чел. – 60% 

б) нет 144 чел. - 40% 

7. Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то я бы  

Подавал горбушу с картофельным пюре, убрал рис, кашу, добавил ягод, фруктов, сладостей, готовил 

пельмени, блинчики, сырники, гренки, ватрушки, омлет, запеканку, спагетти, пироги 


